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Председник Ирана Махмуд Ахмадинеџад изјавио је данас да су антивладини протести,
одржани у недељу у више градова у овој земљи, били "одвратна маскарада подржана
споља", јавила је иранска новинска агенција Ирна.

  

"Ирански народ видео је много таквих маскарада. Ционисти (Израел) и Американци су
наредили ту маскараду", рекао је Ахмадинеџад иранској агенцији, пренео је Ројтерс.

  

Данас је, два дана после антивладиних демонстрација, изашло на улице на десетине
хиљада Иранаца да би изразили подршку својој влади и тражили кажњавање
опозиционих лидера за подстицање немира, јавили су ирански државни медији.
Истовремено, иранска опозиција позвала је власт да се извини народу што је у протесту
у недељу убијено осам демонстраната, пренела је британска агенција.

  

Представник иранског врховног верског вође ајатолаха Алија Хаменеија изјавио је данас
да су опозициони лидери "непријатељи Бога" који би требало да буду погубљени на
основу шеријатског закона који је на снази у Ирану, објавила је иранска државна
телевизија.

  

"Они који су иза садашњих немира у земљи...су мохареби (непријатељи Бога) и закон је
врло јасан око казни за мохаребе", рекао је свештеник Абас Ваез-Табаси, преноси
Ројтерс.

  

Шеријатски закон за "непријатеље Бога" предвиђа смртну казну.

  

Ирански званичници су потврдили да је у сукобима током протеста убијено осам
демонстраната, наводећи да су следбеници опозиционих лидера Мирхосеина Мусавија
искористили слављење верског празника Ашуре за покретање нових антивладиних
демонстрација, али и да је у тим сукобима повређено на десетине припадника иранских
безбедносних снага.
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Агенције извештавају да је у протестима пре два дана убијено најмање 15 особа у
сукобима полиције и демонстраната.Најмање 20 припадника опозиције је ухапшено од
недеље, међу којима и добитница Нобелове награде за мир Нушин Ебади, бивши
министар иностраних послова Ирана Ибрахим Јазди и борац за људска права Емадедин
Баги, наводи BBC.

  

(Танјуг)
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